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A successão presiden-j uos afigura prudente que
cial continua empolgando I o viciado systherna eIei
todos os espiritos. E' o toraI em uso, procure im

as,sumpto ,obrigatorio de

I
pedir, nos seus ultimos

todas as discussões, quer estertores que os que
na imprensa, quer nas. ainda sonham com um

reuniões, quer nas caS3S Brasil mais feliz susten

legislativas. Delle não ha tem o seu bello ideal e

que desviar-se, o que de- aspirem para a I'atria dias
monstra á saciedade que melhores,

.

o interesse do povo .bra- ja vieram até nós ru

brasileiro pela escolha dos

I
mores de ameaças ten

seus governantes. mao dentes a crear um estado
grado a compressão dos de terror, ameaçando-se
governos, não esmoreceu os eleitores com o velho
ante a prepotencia dieta- e desmoralisado phantas
torial que nos uItimos ma de que «governo é

tempos se tem feito sen- governo», esquecendo-se
tir de modo tão desas- esses senhores 'que, no

troso, regimem em que estamos,
A campanha, está em governo _só é, g;over�o

plena ebulição, acordando quando �Ct?_ei:>ta dlV�FC!a
o povo do marasmo do- do da opimao pubhca:
entio a que se entregara, Governo que precisa
levantando o civismo con- usar o rolo compressor das

'jugando todps os cid�dãos ameaças e das, sed�cçõ�s
em torno de um prelio de empregos e ar�!trano
gigantesco que demonstra porqu� a tanto nao lhe
o interesse vivo dOS bra- conferiu o povo poderes.
sileiros pelo destino da Não passa de um gru
nacionalidade e que, Ia- po sem aenhuma organi
talmente, seja qual for o sação os que, em Itaja
seu resultado, ha de tra- hy, apoiaram as candida
zer vantagens indiscuti- turas liberaes para a pre
veis para a educação ci- sidencia e vice-presiden
vica dos brasileiros. cia da Republica. Esse
Cumpre, porem, que o grupo, porem, é formado

combate seja travade den- por homens idealist3s que
tro das normas da demo- vivem Bonhando com uma

'cracia, com a lealdô.de e Patria livre e feliz. Se
a elegancia requeridas por guindo as doutrinéls pre
uma campanha dessa or- gadas por Antonio Crlr
c1em, não devendo, neste los, elles não usam, nem

momento em que o civis-, usarão processos lOcom

�uo d�ve ser respeitado pativeis com os sãos prin
como causa sagrad:l para cipios que dderminaram
os homens de principios, a reacção contra a pre
descambar para o terrenG potencia do C:::ttete. As
ingrato e antipctriútico adhesões até agora rece

das ameaças e da com-I bidas pelo comité pró-Ge
.pressão, o q.tJ.e infelizmen- tulío-Pessoa foram �üdas
te, promette succeder em espontaneas e demons-

_ Itajahy. tram que o civismo no po-
Neste momento em que Vu itaj�hyense não estava

a politica nacional se en- morto, como talvez muita
contra nas vesperas de gente suppuzesse.
uma' radical transforma- Os ideaes convertidos
ção, que ha de, .forçosa- em realidade no grande
mente, impellil-a a base- Estado de Minas-Geraes
ar-se nos verdadeiros mol- são os que desejariamos
des democraticos, não se ver convertidos 'em reali-

Hajghy, (Santa Cathaeina) Sábbado,' 10 de I=\gosto de 1929
,

" II
dade em todo o resto do biu ao rosto deante do I Despertar tardio que o sr. 'Washington
Brasil. Mas, se não po- papel deploravel que eu Tendo surgido cornmen- Luiz se esqueceu, duran
demos exercer a nossa ali representava, ao lado tarios na politica de que te uns trinta mezes.dessa
influencia nesse sentido de companheiros, na qua- o sr. 'Washington Luiz ja medida humanitaria, justa
pelo vasto territorio bra- si totalidade tão contagia- não se mostra intenso á e tão ansiosamente espe
sileiro, seja-nos ao menos dos pela electricidade do concessão da amnistia, rada por todas as classes.
concedida a felicidade par- movimento da Alliança o «Correio do Povo», de sociaes.

.
�

cial de assistirmos em Liberal quanto este seu Porto Alegre, expende, a .

Itajahy a uma campanha humilde interlocutor. respeito, as seguintes con- Entrou em Julgamento
que seja ao mesmo tem- Outro deputado que for- siderações: !hontem o reo Bento Ro

po uma lição de civismo. ma com a maiuria esteve <Irreverentes seriamos I
cha, vulgo «Corisco», au-

Se procederem leal- na redacção do-O Jomal», si pretendessemos censu- t\)r do monstruoso e he

mente os dirigentes da declarando:
'

rar o gesto do sr. Was- dlOn�o estupro de �ma
politica local convenha- -Ha alguma cousa de hington. Pena, entretanto, nor ne tres ,ann?s de ida

mos que,' acima de ou- irresistivel no impero e na que G chefe de Estado de, nos E�pmhelros.
tra victoria, alcançarão belleza desse movimento. acordasse tarde. .

O sr. Joao A�cantara da

uma victoria moral que Não lhe posso responder Agora, francamente, se- Cunha que íoi nomeado
sobreleva a todas as de- por mais oito dias pela rá diiíicil que a Nação se I seu advoga�lo asslste�te
mais conquistas. minha lealdade ao zover- convença da sua espon- requ�reu adiamento do JU-
----,------�-----

�

taneidaue e --la sua ex- ry aíim de se proced_er noA',· b d no. Experimento uma das "li
j d dna oqras a sur as cepcional belleza, reo exame (e sarn a e

maiores resoluções mora- t I«O Jornal> diz que se- d
.

'd O brilho da metarnor- men a . ....es, que po enam evas-

I O d J d D tria impossivel encontrar tar a consciencia de um phose da orientação pre- ;:;r. r. LllZ, e irei o

quém se dispuzesse a sus- individuo.« sidencial, por mais que
deferiu o reqLlenm�nV; se�-

tentar em tom serio qual- _,.,___............ ---_ se esforcem os indefecti- do nome�d0s pentos para
quer analogia entre a si-

.."; A policia decídíu-se ali- veis amigos do sr. \Vas- observação e exame do

tuação do sr. Getulio Var- nal a tomar uma providencia hington Luiz, não mais accus�ldol os srs. drs. J.
gas e a dos desesete sa- efficaz no sentido de extinguir deixará, de apparecer em _

Menescal do Mon!e � Age-
t di ou. pelo menos attenuar, a nor Lopes de OlIveIrarapas qu� acn lram ao mendicancia que concede, aos baciado pelo bafo do im- o· =

- .•
_

appello do sr. Washington sabbados, aspecto tão vergo- perio das circumstancias. DE ULTiMA HORA
Luiz adherindo pressuro- nhoso á cidade. Poucos estadistas, como Rio, 10.-0 senador Vi-
samente á candidatura do Com tal intuito o sr. Dele-

o .sr, Washington Luiz, dal Ramos Iallou hontem
sr. Julio Prestes. gado da Comarca percorreu .

C Ina semana finda o eommer- tiveram nas, suas mãos na amara exp ícando
Accentua em seguida cio local inscrevendo subs- opportunidade para mere- sua attitude em prol da

que no Rio Grande ha cripções mensaes, capazes de cer da gratidão nacional I Allianca Libera1.
frente unica, em face da nertníttírem á autoridade fa-

O eterno apreço, a peren- Rio, 10.-0 senador Pe-
grande questão do mo-

zer a distribuição semanal de
Cesmolas aos verdadeiros ne- ne sympathia, a mais il- dro elestins, cujo pres-

mento, ernquanto que nos cessitados, medida 'que lhe limitada confiança. tigio do Estado de Matto
taes desesete Estados não permittirá prohibir termíaan- Não quiz, quando tan- Grosso abrange mais de
foram consultadas as op-: temente a mendicancia pelas tos ensejos se offereceram, metade do eleitorado.adhe
posições e nem siquer os port�s:. . . . ligar seu nome ao congta- riu á Alliança Liberal jus
proprios directorias situa- A InICiatIva da polIcIa, acer- çamento da familia brasi- tificando a sua atti�ude

. .

, 0- d 'tada e opportuna, teve � me-
CIOTIl:-;tas. ,:-; esesete go- lhor acolhida entre a nossa lei�a. Tenta, porem, dizem, no facto de um legitimo
vernadores responderam populaçã<,.. Restfl-nos agora promoveI-o agora. representante do povo
por conta propria á con- co�djllvarmos a acção <!_a au- Mais vale tarde do que não poder permanecer in
sulta tendenciosa do sr. torldade, s�sp�nd�IJ.?o, ta� �e- nunc,a, é certo. Entretanto, diHerente a um movimen-
W h', T',

.

pressa a dlstrlbUl�1ao polICial
,as lOgton ,_,UlZ. se inicie, a conce�são de es- se o sr. Washir,gton Luiz to de tão alevantados
O peso da escravídão mol�s, sem o que tornar�se-á ílão se deixasse adorme- princIplOs, accrescentan-
Em artigo publicado im�r?ductiva a organisação cer tres annos quasi, em- do ainda q'Je obedecia a

h O J 1 polICial.ante- ontem no« orna »

O I' t-
'

t d , ... t·
balado á sombra da sup- insistentes pedldos dos

f
.

A'
.

Ch xa a ao acer a a InICIa 1- .

Ere er�a O sr. SSI.S ate- va não venha' a cahir por ter- pOSIção de ser intral)spo- seus amigos no stado.
aubn::tnd, o segUInte: ra, attendendo ao habito tão nivelo prestigio da força Rio, 10.-0 partido Ni-
«Encontrei á tmde no nosso de despresarmos. tão decorrente do cargo que lista do Estado do Rio de'

Hotel Gloria um deputa- depre�sa. ces�em os effeitos exerce, e, muito ao con- Janeiro, com o dr. Raul,
d d

. .

E II do prImeIrO lmpeto, as me-
? a IlilOona_ e e me lhores iniciativas e as mais traria houve�se ido ao Fernandes á frente, lan-

dIsse: "

uteis organisações. encontro das aspirações çou um mqnifesto apoiàn-
-�unca verguei tanto nacíonaes, tomando, êlle do os liberaes ..

na minha vida ao peSI) �.m inspecção ás guarnições proprio, a iniciativa da Rio, 10. - O "leader"
ria escravidão politica que

mIlItares aqu\lrtell�da.s no Es- amnistia outra muito ou- João Neves em palestra
Q f

tado chegou em JOlnVIlle o ge- ." C.,' 1me esmaga. uando al- neral Santa Cruz. -tra sena, no momento pre- na amaId, dec,arou que
lavam os srs. JOE'é SÓni- sente, a sua situação mo- as adhesões á candidatu-
fado e João Neves, sen- Deixou o cargo de secre- ral, na alma brasileir-a. ra gaucha tem sido tão nu

tia rebentar-me o coração tario da Fazenda do Estado Nã0 foi, decerto, á falta merosa'5 que a campanha@ sr. dr. Htnrique Fontes qU2dentro 00 peifo. E uma occupará o de Juiz Federal de patriotic05 avisos e dentw em breve perderá
vergonha infinita me su- para o qual foi nomeado. de salutares ihsinuaçõ:s, todo o car,acter de lucb.
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o nosso anniversarlo Ultimas notÍCÍas do Interior e Exterror Religião _m -= - ;-_==���:��d.1t:.....
Somos gratíssimos aos Amanhã, domingo, haverá Vença aA.l�EMIAbondosos collegas «Cor- IN1 ER IO R das �manobras, sendo muito só duas missas, ás 7 112 e 10

reio do Povo» de Jara· applaudidos. horas. Ql:arta·feira, vigilia da

guá, «O Estado»; de: Ca- Bistr-icto Pedersl -Com a idade de 7� annos Assumpção de Nossa Senhora,
O A Por intermedio da firma falleceu em Washington o ce- é dia de abstínencta. Quinta-

pital, " gricultor>, de Ferreira Garcia Leite desta lebre physíeo allemão EmiUo feira, 15 do corrente, festa da
Bena Allianca, «O Jornal praça, o governo de' Minas' Berliner, Inventor do gramo- Assumpçãô de Nossa Senhora,
de joinville», de joinvil- adquiriu cento e oitenta me- pilO.ne, �o rnícrophone e de é dia santo dê guarda, sendo

le, � O Progresso», .de tralhadoras e cinco mil Iuzís.] va�IOs dISPOSItIVOS para ma- celebradas duas missas, ás71(2
B f -No dia 1'. do corrente de.) chínas fallantes.

.

e 10 horas, havendo da missa
rusque, pelas re erencias

vido a uma panne do motor -Foi encontrado fl bordo das 7 '1{2 communhão geral
captivantes .Ieitas á 'pas- cahiu ao mar o apparelho de I do «Conde Zeppelin», que. a?a- das Filhas de Maria. A's 6 1(2
sagem do 25°. anniver- bombardeio nr. 366 morrendo � de fazer nova travessíaãdo da tarde recepção solenne de

sario desta folha. ao desastre o piloto capitão Atla!ltico, o �I!assageiro clan- novas Filhas de Maria Nesse

Ao sr, Antonio Olyrn- tenente Andrada Netto fican· destino allemao Albert BURch- dia realísar-se-á tambem na

do com uma perna fracturada kel, de .17 ann�s de idade, o Barra de Camboriú a festa de
pio de Oliveira, agente o mechauíco Mario Americano. qual fOI remettído para a ea- Nossa Senhora do Bom Suc
da Companhia Costeira -o capitão Costa Leite des-, tacão d?s im.�igrantes em Phí- cesso e na capella deis Ma

em Paranaguá, agradece- de que foi posto em liberda- ladelphía, arlm de ser reem- chados a festa de Nossa Se-
- . de começou a notar que a barcado para 3 Alle�anha. nhora da Gloria. No proxímo

mos as expressoes gentis sua resídencía estava sendo =-Sabe-se que o CIty Bank domingo, 18 do corrente, ha- /.=::::=:==::::::::=::::::::==-= -===:::� ..:::=-:::::::;:=-...::=:=::::::::=:::::::::::=.""
e cannhosas que, pelo vigiada sendo acompanhado está estudando um emprestí- verá tres missas, ás 7 1{2, 8112 () !Imesmo motivo, nos trans- por um secreta todas as ve- mo para o Estado de Minas e 10 horas. A N TO 'N10M I G U E I Smittiu em cartão enviado. zes que sahia. Indignado, a- Geraes, não 'havendo Indica-

I
Segunda-feira, ás 7 horas,

()___-,__ quelle offíeíal fardou-se e, ções sobre o quanto e nem se, missa por, :::Ima de João Sant'

BLOCO DOS VI NTE quando o policial entrou 8 se- tal operação se realisará. Anna: terça-feira, ás 7 horas,

�guíl-o, agarrou-o pela gola I I· t
'

pelas almas Jv purgatorio; - E MP R E I T E I R O -

Um grupo de animosos jo- dizendo: «Como oíííoíal do ng a �rr� quarta-feira, missa no Collegio;
vens fundou, na noite de 2 exercito e fardado não admito . Inaugurou-se -o «Jambo.ree» quinta-feira, festa da Assump- Faz empreitadas de predios, armac,ões,�o corrente, Jm',reuniã;o rea- to que me acompanhem .. Va íntemaoíonal de escotismo ção de Nossa Senhora com
lísada no salao ua SOCI��a�e dizer isso aos seus chefes que. cor:!. a presença d� 50.0aO es: missas ás 7 1{2 e 10 horas;

(l
vitrinas, balcões, assoalho parquete, asGuaran;y, uma agg�emIaçao eu vou fazer o' mesmo 80S CO��Il.'OS de, quasi todos o.s sexta-Ieíra, 'ás 71{2, por alma

r�creatIva, á gual _fOI conce-
meus». Depois disso o capitão patzes do ml!ndo. A

...
solemní- de Cypriaõo Potta; sabbado.] (

soalho de taberado e simples, forro
dída a de�omInaçao .de «Blo- Costa Leite esteve no Minis- dade, que fOI presidida pe.lo ás 6 112 missa por alma de taberado e simples, forro especial comco dos Vlllte." em virtude de terio da Guerra. I duq�e Cani1a�ght,t��e a aSSIS- Francisca de 'Souza Schnaider

,ter �ompareCI�o �O.. íundado- -Corre nas rodas militares tenlJI� de I?er.onahdades gra-
e. ás 7 horas pelas

almas.
de () almofadas portas e vidraças �res a assemblea .InICIal. _ que o sr Washín t L" das, [ornalístas e grande mas- Thomaz e Anna Flores. '

-,
'

OxBloco dos VInte» propoe- . : • g on UlZ
sa de povo. � () forro paulista etc '

se a offerecer aos se' as-
havia deliberado fazer uma -O tribunal que realisou oC'

, '

.

d di t' t
us.. troca de commandantes de l , lt

'

b . .

t d N Cruz e SouzaSOCIa os iver nnen os orrgi- r ião a da f'tl R' mquento so re o SIDIS ro o • • �---=:::::::::=:::::::::::::=:::::o-o-->.:.----/

n&eS'baileS,r'€oresentaçõesthe-1
e� m n o o para o 10 «Vestris», ccndemnou o sr. G d _

T"
--- - - --

atraes, excuf.sões, sessões �ra�d�do. Sul o gen��l An- David Cook ao pagamento das ran B eXOTIrsao a . lJunas [?'S2S252S2S2525252S2=S"':52525252S2S252S'2�
Iíterarías e humorístícas, etc.

ra e eves e para mas (I custas do processo, na impor- .. IN ' !!1
e, será composto de elemen- gener:;tl . Nepu�oceno ,9osta. tancía de 500 libras esterlinas" A Directoria desse Club

� C fi S· 'f.\
'

M· S S B R 11 L
rn

tos selectos da nossa melhor q t«plarlO 1!lrIOCa;� d�z que e censuro� o sr. Alfred Wood, convida a todos que quei- , 1·-: 1 S, I ruMJsociedade. sIada OsedceoSenJ.lrmdar ICar"WPro- por não ter evitado o exces- ram tomar parte na ex-
"

A
..

d' t'
voo o sr. as· o d ',. d b - .

s�a prI:neu3 lr�c orla, hington de conflagar
. s e carg!i' apesar e. sa er cursa0 que realIsará na �

!:!1
escolhIda por occaslão da . . .

o pmz que, nas VIagens anterIores, a . r •
ru

fundação ficou assim orga· IUlCIa,!do u�a quadra de p�o- sobrecarga do navio fora de- �lorescente. cIdade de fI-
p" � r d' f t f a

.

�,b . ffi
nisada: Presidente de honra, vocaçoes _cuJ:lS conse9.uenCIas masiada.

'

Jucas no dI� 18 do cor· ru
revme ab :S�Çl IS Il�1cda rebue�ld que �evemtJen !fi

dr. Agen0r Lopes de Oliveira;
8
.. exa., nao está medIndo de· Italía rente mez, a se inscreve. 111 te re�e era um In o e van;;t o sortImen o [li

:pres�dente �ffectivo, Sady 1\1;a- vldamente.p' Os jornaes publicam em des- rem até o dia 12. Os ca' IH de enfeItes moder,?os para v�f'tldos de senhoras. I{!
galhaes; VICe,

.
Ary Masca- .

araml
.. t minhõe� artem ás 5 ho. ru Gravat,as com lm,:os padroes para homens, mrenhas; SecretarIo Pau!o Mal· A "Gazeta do Po�o» notICIa C�[pl��S 0psoiu�'Ann�;rz�oos, eems-, '" p. 111 Camisas de tricoline para 15$000 Collarinhos

purg; Thesoureiro, Nestor const�r que d
..
Joao �r&ga, ras do dlá ,18 da sede rn .' .

<;;:. $ A" f' ru
Schiefler; orador, Abdon Foes. a�ceblspo de Cur�tyba fOI con· Gardone, no momento em que social á rua Fluvial nr. iU t:oplcalmo� par� 2 500. sSlm como �nos. Ul
----'�- vldatio paI!a chefIar o movi- soUria alli 11 operação cirnr-

55 Pre o da sa
IM artigos de phantasla para presentes, e um valla· ru .

Accideníe de trabalho mento dos gaNchos tlomicili- gica a que teve de submet- 'd' ç
lt, 5$OPOaOs gem, rn do sortimento de brinquedos para crianças. Hl

ados no Estado em prol da ter·se recentemente. 05 qua· I a e vo a, . ru 111O operario da "Cobra- chapa Getulio Vargas. tro versos fóram improvisados 111
.

, ru
si!» .José João Igl1acio 1'.7 b'

'

pelo poeta, na mer>a de ope- A passeio selluiu para [!i2.S2S25252525252525-=252525252525252525l1
r ernam ueo - -

d d' d C
<J

trabalhava rio serviço C'la Em Recife a firma Licio raçao e s.ao e Ica os ao pro- urityba a senhorita AI·

Pedreira quando um wa- Bruno &. Cia.' de'·' S. Paulo,
prlO medICO operador. bertina Madureira-O departamento dos Cor- I .

wm
'

•

gão passou sobre o pé proprietaria dio estabelecimen- reios dO Vaticano tem rílce- A Cornmissão encltrregada
direito, esmagando-o. to «A Cama Paulista» abriu bido innumeros pedidos dos de festejar,' no dia 28 do cor-

Removido p�ra o Ros.
uma filial cuja gerenc_ia foi novos seBos a serem 'lança· rente, na capella de S. Agos-
entr�gue ao sr. AT?-tomo Ra- dos em circulação. Calcula·se tinho, em !"orto dos Escalva·

pital de S. Beattiz foi ope· gaz.zI! que por.mmto tel!lpo que só nessa primeira emis-' dos, o dia daqNelle padroeiro,
rado peló ,srs. drs. Menes- reSIdIU em It�Jah�. A fIhal sã.o � Santa �é auferirá 56 ,veia" por meio deste, convidar
cal do Monte e Agenor c�msta �� eSCrIptoflo e de va- mIlhoes de hras. 'Os novos a todos os fieia a assistir aos

Lopes de Oliveíra, soffren-
nas offICmas.

I selIos trazem. a iuscripção festejas, aproveitando a op-

do a amputação do terço EX 1 E R· IOR
' «Posta deI VatICano". portunidade para solicitar u-

I. .. Líthuania ma pre�nda,pal'a o l�ilão .quemeClO da perna direita.
Al'gentina Os jorllaes de Kowno an_lse realIsara no refendo dIa.

O seu estado é S:l tisfac- No largo de Pa�ermo, em nunciam que o antigo minis.•. A tod?� q�e atten�erem a

tOrÍo. Buenos.Ayres, foi encontrado tro da GlIerra sr. Daukantas)'
esta ':1O.lIcltaçao anteCIpam, a-

um volume ...ontendu o carpI) que na cerca dé um annn foi gradeClmentos. ,

Festa da Lanterna de uma mulher, esquartejado, furçad(· a deixar o governo, I MFirll1adú pelas senhorio tendo seccionados as peruas, emigI'Ou para. o Brasil por sua oveis a preço de
El h R NOS braços e a cabeça. ' livre e espontanéa vontade. or.casl'a-otas oa upp, oemia -A policia, depois de ener- Portugal

' I -

Bulcão Vianna, Maria de gical> diligencias, desvendou FalIeceu o general Freire Ve!1de·se por p_reço de ver-

Lourd�s Moura e Julieta totalmente o sensacional caso de Andrade que teve uma
dadeIra opportumdade:

Palumbo Brandão recebe- da mulher esqúartejada, en· brilhante
..
carreira militar, ten- � Guardll·l�uça,1 guar?a co

rnos gentil convite para �ontrada'l!0 .largo de Paler-I do se tornado muito conhe- mlda, 6 cadeJra�, 1 cadeIra de

F
.

d·
·1 me, A vIClIma chamava·se cido pela sua competencia balanço, 2 cadeIras d� ?raço,a ({ e�ta a .L.:lllterf!.a», I Virginia di Giorg\o e vh'ia em assumptos .coloniaes: Por 1 mesa redondr:, l-sor�, 2 con·

que, Visando fins cando- amancebada com Julio Bano· este facto, o· illufltre militar solos, 1 arma_çao envldraç�da
sos, se realisarà hoje nos n�, ex·açougut.,iro e qUe �x�r· foi varias vezes investido de para negoc�o. Informaçoes
salões do Club Lyra na

Cla actualmente a. profIssar. altos cargos nas possessões ne�a red;,;,a,,;.c;;.,çau.0....�_. _

C
.

I
'de chauffeur· partIcular. No portuguezas do ultramar.?plta. dia 22 de Julho passado, ao -O delegado do Ministerio

Tem estado bastante �eio dia, Virginia almoçava, publico decidiu mandar pren
f'l1ferm(I o menino Laer' Juntamente com o amante der novamente o ex-ministro

I participando do almoço a mã� de Portugal em Haya, sr. An-
cio, filho do sr. Bruno e uma irmã da infeliz. A' cer- tonio Bar.J.deira, implicado no

Malburg ]urllQr, O qual ta altura, por um motivO qual- escandaloso caso do Banco

seguiu para Blumenau quer, regist9u-se um incidente de Angola e Metropole, e que
afim de submetter.se passicnal, seguido de grande se encontra em liberdade, sob

irritação de Bononi'lque, mais fiança.
a- tra tamento. tarde, assassinou a amante no -Dizem ele Praia da Anco-

, banheiro, onde a esquartejou, ra, no Mirrho, que, no decur-DeVido a um desarran· cem fria e espantosa cruel- 80 de uma altercação entre
jo no motor ameri8sou dadA.

.

dois irmãos moradores da vil·

quinta-feira neste porto o I Allemanha. la, um delle saccou do revol·

hy:dro'é:1vião «Potyguap' Um gr�po de mona�chls�as ver e atirou contra o outro,
L está reumdú em Orn, dISCUtlll- matando involuntariamentê a

9t;e transportav.a. para o do a possibilidade da volta do propria progenitora, que num
HIO 10 passageIros. Os ex·kaiser à Allemanha. movimento brusco se lançara
reparqs de que necessi· Estados Unidos entre ambos para separai-os.
télva foram feitos na taro Os escoteiros brasileiros de· Tehequrz Slovaquía
de do mesmo dia prose·

ram em Arrow� Park um Um escoteir(1 salvou o Mi-
, '. d ")., Ih' A I programma mUSICal que ato ristro dos Npgocios Estran-
gUln o 0_ ap par� o o voo trahiu grande numero de nu- gpiI'os sr. Benis de morrer
na manha seglllnte. vlntes, fazendo apos esplendi- afogado.

_>'

por proeêsso scientífico, absór
vendo elementos nutritivos,
ricos em vitaminas que dêm
ao sangue a força e alimento
que lhe faz falta.

I

A Emulsão de Scott é o puro
. '-'. oleo de figado de ba-

calháo, preparado de forma a ser agra
davel ao paladar e facil de digerir, que
robustece e fortifica o org,anismo.

o TRATAMENTO DA
TUBERCULOSE COPIA: O Dr. Urbano Mul-

Vindo ao meu consultorio ler Salles, Juiz de Direito da

D. DaÍila de Olivei'ra, casada Comarca de Itajahy, na forma
da Lei, etc. Faz saber a0S quode 32 annos de edáde, resi- e'ste edital virem que o oUi

dente em Cascadura, observei· cial de justiça que serve de
lhe obscuridade respiratoria porteiro dos a1lditorios ha de
e matidez no apice do pulmão trazer a publico pregão de
direito, com elevação de tem- venda e arrematação, a quem'
peratu:ca, suores nocturnos mais der e maior lanço oUe
consta,ntes, debilidade geral; recer, no dia 17 deste mez G
procedi então ao exame de

anno, ás 10 horas, na porta
escarro e fui surprehendido das audiencias deste Juizo, no
cum a existencia de bacillus Palacete da Prefeitura Muni
acidos resistentes; aconselhei

cipa], um te:Teno sito no
o PHYMATOSAN, de que fez CbIt M

.

uso durante tres me,zes, findos logar a eçuc as nes e u:a��
, . cipio, com a area de 58080,0

os quaes �mtrou em perlOdc metros quadrados, tendo de
de gestaçao, resultando uma frpnte 40 braças e de fundos
cre.ança robu�ta do s�xo mas·, 300 braças, limitando.-se na,
c.uhno, que mnda �xlste. �en- 'frente com marinhas do ocea
tmdo·se enfraqueCIda apos o

no ,nos fundos com o terreno
parto procurou-me de novo I de' Luiz Antonio Caldeira' ao
Já sem aquel!es syrnptol}1as, norte com terras de Ko�der
enco:ntrar.do aI?da, � matIde� &,Cia., e ao Sul com ditas de

.

sem .a obscurIdade, mandeI -herdeiros de' Joil.o Caldeira,
exam.mar o escarro no Labo- 'lvaliado por Rs. flOO$OOO, qneratorlO do Dr. Bruno L�bo, vae á praça para pagamento
sendo o re�ultado negatIvo. de dividas passivas e. custas
�cha·se mUlto bem, porem' no inventario do finado José
,amda us� o PIlYMA:rOSAN Benigno de Souza. Para' cons-

Olga Siemann Narden vem �omo tonICO. Eu o affIl'mo .e tar, se lavrou este edital, e
por meio deste externar seus e verda�e.-Dr. p_edro [gnam? outro de igual theor, que se,�maiores agradecirntll1tos ao sr. py Junwr.-MedICo do HOSpI' rão publicados e affixados
dr. J. Menes�al do Monte pe· tal de Tuberculosos de Caso

n'.)s logares de estylo. Dado e
lo tratamento que fez de uma cadura.,

'I passado
nesta cidade �e Ita-

enfermidade que lhe atacou

VENDE.SE na Barra j,ahy, aos 5 dias do mez de
um pé, pois tendo sido trata-

d R' Agosto do anno de 1929. Eu,
da por varios medieos de Bln- O 10 um, terreno Frederico Augusto Luiz Thie-
menau,lnqlusive um clinico do, com 32 braç�s de frente me, escrivão, o subscrevi. (a)Tjmbó que praticou uma opé· e 75 de fundos, tendo en· Vrbano Muller SaBes. Juiz de
ração:no membro enfermo sem

cr:wadas tres C3sas de Direito. Coll�da e "inutilizada
nenhum resultado usufruir, es-

d' I f
- uma estampIlha estadoai no

tá ag9ra quasi completa- �la e�ra. n ormaçoes c�m valor de dois mil reis.
mente ,curada com o tratamen· ::::erafllll Manoel IgnaclO. Nada mais nem menos se con
to praticado pelo sr. dr. Me-

A II' d
' tinha 1)0 edital acima' trallS-

nescal. OS CO eClona ores cripto, do qual bem e fielmen-
Itajahy, 6 de agosto de 1029.

Vende.se uma no ta de te fiz � presente cOl?ia. �u,
Está nesta redacção á dis· quinhentos reis, dó. 2a• es- FrederIc? :'-ugusto LUIZ�T!lle�

posição do verdadeiro dono· dI'
me, escrIvao o subscreVI e

um relogio de nickel encon- tarn�a o _mperJ<l. aSlidgno.
trado no jardim da Praça, Inf�)fmaçoes nesta re· Era ut supra. .

Vidal Ramos. ' dacç�o. .

'FredericoAugusto Lu'tZ Th�eme

EDITAL

Àgradecimento

,------�

6, .s.· UtTlmWM� OO"I""D PRRR ,'lnl'Et1Dn: Tecidos para casacos, velludo phantaZI<l, ottomans e sultana de seda, bengalines e ga�ardi"
n lU Bd " UH V K !LI �

dines de lã, flanellas (:; peliucias, foulards e u�cidos para forrar caSaCO"', grande S?rtlmen-
= to de pelles para casacos, sobretudos e capas de gabardine, casia1iras, luvas de la, cóbet�
tores, linç!ü sortimento de fivellas, cabouchons e botões, casaquinhos de lã para creanças e l"i�uitcs outros artigos. .

NOVO S,0RTIIVI NTO: Sombrinhas, perful11 árias, teLidos fmos, sedas' superiores, gravatas, o mais fino sortimento de meias, cintos, lenços, chapéos, bo
n�ts, colch?s, carapuças para cbapéos, ligas e outras novidades. - Grande saldo de artigos de malha. - Ca:sacos de gersey de seda: 25$000! - Saldo de coi·,

.�, chas -l�eclame - �-l 6$500 e 7$000! Casa Rei� -- M. V. Garção -- Itajahy.
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� ;omprou um' só vidro a fiGOU bom ��
,�\ Da cidade de .Jaicó s , no Piauhy, escrevem o seguinte sobre 38' ma- � ,

À� ravilhas do PEITORAL DE ANGICO PELOTENSE: j'"
'

tll Cidade de' Jaicós, Estado do Piauhy, 31, de outubro de 1923. ��J\' . Amigo e Snr.-,\chand(l-�e doen�� de uma c?nstipaTção,. da qual só \\.,"';AV Ialtâva me cegar os olhos, VI na "Uníão ", do RIO de "anelfr>, os an- ."�l) nuncios do vosso: afamado remedio "PEITORAL DE ANGJCO PELO, ��'1\\ TENSE". Comprei um só vidro e fiquei completamente curado, gr�ças {�f- �� a Deus e a este santo remedío em Outubro eie 1922. Dahl para cá, tenho t�'i'\\' aconselhado a urnas poucas pessoas a� quaes tod�s tivera� bem resul- A�t�) tado, entre estas um meu primo que fOI accommettido de grippe, ficando (��;\'{ muito abatido e sempre com grande tosse, deitando muito sangue pela j' As Pílulas do Dr.
'\�, bocca; estava, prompto para ir a distancia de 20 leg?as onde !l,i me- ).� Reinaldo Machado,;\, dtco, A conselh« de um meu mano, tomou o vosso peitoral e esta com- ..

, h 'd 'h 25�1( pletamente são: Escrevo este at.r,estado a conselho, do sr. conego Miguel }\� 'con eCI as a

'i\f l{eis que me d�sse que eu rlevla rlar este attestauo de que peço descul- \\f annús, resultado
4.!\ pa da lettra e [,wçr>-Ihe resposta si recebeu ou não esta. Sem mais sou tll real em poucos dias�« Amo. atto. e menor cr·. FI1{MINO PEREIRA DE MARIA. i\'\
,\" CONFIR:'dO este attcstarlo. Dr. E. L. Ferreira de Araujo. \.\f Encontram-se em to-

(�) LICENÇA N. 511 DE 26-3-906. (Firma reconhecida.) C) das as oharmacia!l
A� Deposito geral: Drogaria SEQUEIRA- Pelotas ..« EM ITAJAHY, NAS

� EM CURITYBA: Drogarias;·Siegel & Etzel, Minerva, André de �'t PHARMACIAS

,\\.' Barros. etc'-EM FLORIANOPOLIS H(lepcke Irm'io, Ranliao.+\� (RUZ (OUTINHOe
{\) Horn. I:?odolpho Pinto da Luz, José ChristGvam de Oliveira_:_Ew �� Sta. THEREZINHA
(�, .TüINVILLE: Henrique Jurdan, etc, -EM PARANAGUA' Albe!" {\.f '� J _." .•$AX to Veiga & C., t>t0. •

." ,•••••••••••1�������������������������
,

Vf
. �I

A
. "

� � �
i'!i(\)!l'.' e e m2I! estar' tornavam"se �,'tl'

tã'o i&lr�ei1t%lO�� que ella ficava horas e horas
soffrendo horrivelmente num quarto escuro, sem fio-

�

der sequer supportar a luz.
'

Que achado, que allívio, quando,
depois de haver experimentado uma
série de remedios, sem resultado,
tomou uma dóse de
�:miãas�3r�llâao Poucos
momentos passados, e a

dôr e o mal estar tinham
desapparecido como' por
encanto!

I]I·

� )�����""��:::__i������;����
� Cataratas ..Granulações-Ulcerações �
� Eminente creacào scientiflca �
I üDOENTES DOS OLHOS' LER COM ATTENÇAo!! III,..
: PRODIGj\LUZ

I:,.Formula e marca registrada segundo ás leis em

sanidade e ministerio do ramo

K40lsstia íacuraval

I NEBLIN'A-P'\RD'ADOS,-M!OPIADeclaro que fui atacado de uma H r' ,

I�moles lia incuravel e rheumatismo,
, Preparado pelo Dr. J. MAHTINEZ MENENOEZ

passando muito doente dois mezes.
.

Usei, porém, sem proveito,

diver-I
Condecorado com a Cruz de Merito Militar por

sos remédios caseiros. Vendo annu- meritos' profissionaes por o governo de S. M.
ciado para a cura da syphilis o

II «Especifico unico no mundo», que cura radicalmente •

preparaddo ELIXIR DE NOGUEIRA
as doenças dos olhos por II1Uifo graves e chronicas que

Ido Pharmaceutico João da Silva

Sil-I: sejam com uma promptidão assombrosa evitando opeI'�-veira, adquiri na pharma.cia Central,
,

.

ções chirurgicas que com todo o fundamento atemorí-
desta cidade, e consegui curar-me I zam aos doentes. Desapparícão das dores e incommodos �
com o uso

d.e
mui poucos vidros.

II'.
á sua primeira applicação. Eminentemente eííícaz nas

I'
Au�oriso fozer desta o qU€ Ines

ophthalmias graves e por exçellend:=t nas gra,nulosasconvier-

João Marques Coelho. I' (granulações purulen�as e blenorrhagI�a, queratítls, ul-
cerações da cornea, etc.): As ophthalmías osrgmaes de

(Firma reconhecida.) • doenças, venereas, cura-as em breve tempo'. MaravilhosoRIO GRANDF DO SUL, Dom Pedl'i-:

I
nas infecções postoperatorías. Faz desapparecer as ca-

to, 16 de Outubro de 1915.
taratas, destroe microbios, cicatriza, deseniecta a CURA
PARA SEM?RE. Não mais remedios arsenícaes, mercu-'

Si sois abastado trazei-nos riaes, nitrato de prata, azul metileno e outros tão te-

lo dinheiro que pr��isamos pa-I t
miveis usados em clinicas. As vistas debeis e cançadas

ra dar a cada Iamilia um tecto

I'�
adquirem prodigiossa potencia visual! Não ha mais ne-

próprio. Si a sorte não vos Ia- ,I
blínal Sempre vista muito clara! Jamais fracassa! Os 98

por 100 dos doentes dos olhos curam-se antes de ííndar
voreceu, ainda assim podeis. 'o primeiro frasco do especifico PRODIGALUZ.
auxiliar-nos aconselhando vos- PRODIGALUZ eclypsa para sempre o tratamento por
sos amigos a depositarem com- colyríos cunhecidos até hoje em todos os gabinete" ocu-

nosco, aos melhores juros e

I:
listas. cõlyríos que na maior parte dos casos não fazem
mais que peorar o mal. irritando o orgão tão írnportan-

sob completas garantias, fls,' ,te como a mucosa conjuntíval, O nitrato de prata, cau-

I
suas economias. 'sa o verdadeiro terror nos doentes e de muitas ceguei-

(onstrudora [atharínense

I:
rasP���l��LtP:lr:c���Pletarn�nte inoffensivo, e produz

S d 1 E '- suas grandes vantagens sem causar o mais peqneno in-
BeCOS e pape. - ssta

commodo aos doentes. Detem a miopia progressiva, Do-
typographia acceita qualquer '

entes dos olhos! estejam seguros que melhorarãc em bre-
encommenda. : víssímo tempo usando o potentoso especifico PRODI-

I
GALUZ. (Exigir a assignatura e marca no precinto da

�/.\:f·..r.-::r·a�n·c·i·S·C·Oo 'Roa'n' °g�e·io':YC>.:
II:

corbeta.),
�, Preço do tratamento ao Brasil: 8 DOLLARS.

Pagamento por letras e cheques de l�m Banco de
Credito a ordem de E. M. PEREYR.:\ (Prodlgaluz), ou porAdvoga causas civeis, meio do Consulado! As cartas de pedido contendo o seu

commerciaes e criminaes, valor deverão ser LACRADAS E REGISTRADAS no
RUA TIJUCAS, 26 correio, dirigindo-as a' Direcção GeralvE. �. PEREYRA
I '!I' &.1 �mr1Y {Prodigaluz).SantaEngracia,62,pral.dcha.Madnd-He:-;panha.I

I
Enviamos a todas as partes do mundo.
Consultas por carta peto cOl'.leio sobre todas as

Idoenças graves da pelle e olhos.

I'
(Testemunhos de Juizes, fiscaes, chefes do Exercito, enge- ,

/

nheíros, commerciantes, obreiros etc. etc

�
,

Prodlgaluz unlco no mundol
�

I
/.�����:.:IIlIB:BR�����.y

A I!o..- paes tem, e de effeito rapido e suave.
OS Uons Muitas diarrheas infantis são cau-

sadas só pelos vermes e dentes.
Depois procurae o vosso medico.

Pílules U�Reínóldo
MACHADO

F ebre-l ntermittente

Pílulas Ferma
(BOETTGER)

Fortifica o fraco e

vermelha o 'palIído.
PROCURE NA ,PHARMACIA

Cruz Coutinho

E' natural que a vossa felicidade
dependa da de vossos fillíos; a dei-

Iles depende da A UDE; e esta de
pende quasi exclusivamente, de lhe

I dardes de 3 em 3 mezes, um frasco
I da afamada:

I
« LOMBRIGUEIRA MINANCORA»
Não ha egual. Uma creança de 11

, mezes, atacada de desenteria. per-
deu 543!!! vermes de 3 qnalidades,
testemunhado por 6 pessoas ido
noas em Itaperiú, Municipio de São
Francisco do Sul, filha do sr.Carlos
J. NeurJmberg. professor. Cada íras
co é um dose. Toma-se de uma

vez em café com leite. D�pois do
effeito não precisa dieta nem pur
gantes. Vende·se em 4 numeros (1,
2, 3, 4,) conforme a idade, em todos
negocios,boas Pharmacias drogarias
e na Minancora, em Joinville.

NOTA. Si qUizerdes poupar vossa
I saude e vosso dinheiro com doen
ças desconhecidas a remedios, hll.
bituae-vos no começo de' qnaquer
doença' ao deitar, dar um bom sua

douro, e de manhã cedo um pur
gante de «Lomhrigneir3. Minancora.»
E' o melhor de to'd(lS quantos exis-

VENDE-SE uma casa de
madeira á rua Blume

nau, fazendo frente na tua
Boa Vista. Para tratar á
rua Aodra:!e�,nr. 28, 4x4

,

VENDE:SE um Ford
, modelo 1926, em per

> feito estado, equipado, por
preço de or:casião. Infor
mações nesta redacção.

au
GAUCHO

sem boa digestão, e só ha boa digestão bebendo
se ás refeições UHi copo do afamado vinho NaCÍo

que encontra .. se na popular CASA ALFREDINHO.

�jfjJ!, Q&�;�l!t® ® �lj��� (l�@ w!l�JJ!l® �iJIJtC�(1h {J �� Ef�� �i�����® l\l gJV1Ul!lt\�"(li�®.�
VIN'HO GA'UCHO /

Por «�ustar m8tade do que va.le Vale o dobro do que COsta

Seja eXÍgente, peça hoje mesmo ao seu fo�necedor: Eu q�ero vÍnho NacílnaI marca.

GAUCHO o melhor de todos os VInhos.
, ,

n o Vinbo UA,UCHO é o Campeã.o dos ViUÍ10S. 'hrou o prtmeiro JOgé:U' e cooqulstou rnedalhas
n. €..ie OUTO e puda na grande exposição de vinhos.

"

.

Enconb�a-se em todosos B.rmaZel1f de seccos e fnolh�dos, noteis, rpstaurantes, botequins, etc

F ara os srs. ,negOGÍantas rBvendedores íuço preço Bsp8Gial sem GoqGUFl1enoid
DeDosito: C A S A 1\ l F f� E D I N H O

:I:

naI marca

o
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Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do Lloyd, á rua

S. Francisco, com o agente José Alves Pereira.
P�R�. ?ra����1;��:�����o I PA�� �r���, ;;�I��é�dOe em I po�� ��:::r,:P=�NTADO �

as 8[!m_D,:m,e.m:C]mJ]ruJta3J'rbSlS:lmJJJll�3J.lOlrniID�m:r8]lmI
Santos,�lO,VIctona,pheus, , Porto-Alezre I .

POR UM SANGUE CARREGADO
mi .mJ

Bahia e Aracaju b
\

. DE TOXINAS. CEDO MOSTRA SI.
'!r'if A II - O -,

- Í[-�'
ITAPUHY. - dia 14, ITAPURA

- dia 10l GNAES DE SUA DECADENCIA. � mareUao -- pi açao :6:ITAPEMA dia 28 ITA]UBA' dia 24 j os SIGNAES DE FRAQUEZA

1,lF.l11 L.__uu'_·'_ __".__��, ....=.__......� ',.IF.'iilA V I S O ,.
DOS RINS SÃO AS DORF...5 LOM- I&iJJ l�1

BARES. 'RHEUMATISMO, INCHA. ·ml Tratamento seguro e garantido com os comprimidos de a
Recebem -se cargas e valores para os portos de Maceió, Reciíe.] ÇAO, PRINCIPALMENTE SOB os im; PHENATOL - considerado ha annos, entre os seus congene- Im]Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará com bal-]

mi res, o especifico da Opílação. Preparado com productos torne- í�1
deação

no.
Rio de Janeiro-Informações, na Agencia á Rua Pedro

I'
OUlOS, INSOMNIA, CANSAÇO, fÇdJ, cídos pela firma allemã J. D. mEDEL - BERLIM - BRITZ. Não ",QI,

Ferreira, esquina da 'Rua Silva. _ AOENTE: /Harcos Konder. DESOF.DE.lIIS URINARIAS, ETC, I ru1 exige diéta nem purgantes. A. cura é confirmada pelo exame m!
A SAUDE DOS RINS 50' SE 08- IlF1Ii

das fezes. - ·M'
��::+,:-:;.����::::::::;:.�......
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ai Com o emprego do - PHENATOL - e em seguida dos rui
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li I
TEM COM o USO DAS AFAMADAS

: m: comprimidos de _- FERRO ORGANICO - tem-se absoluta t3Jl

�TI
I T ' N E R A � m O D I�I

PILULAS DE' FOSTER. I
.

,
.....

� certeza da cura da Opílação e Ja Anemia produzida por essa �J

� � i 1,. � n: ii A
.

*,I, li' 'I m:
molestia. A' venda em todo o Brasil. Depositarios Geraes para D.iI)._. ,sr todo o Brasil Araujo Freitas &; Gia.-88, Rua dos Onrives-RIO imJl

�I Empreza R. de Dauegação HDEPCKE IIII 1'�;�;;;;;llnll!il,'lrntSJtliJji!n;]JtISrnmlJltl:!llgi
I�I -' Para o Norte - l�! 1.((��:1f���:�F\::I�if������:J-���+��;-·S·'
III «Carl Hoepcke» 'nos dias 1 e 16 para I®I �,

G b
e

t
.

D t
e t�1.

! S. Francisco, Santos e Rio. i
T B h"f t

I.., a. toe e en ano �

1�1 «Anna» nos dias 8 8
....

23 para. . I�I asse rane I e e Cg! lJ,', [) E I�,�,<-J
. ! s, Francisco, Santos e RIO. � , 'i� E

m

fid
�, ..,

� «Max» nos dias 7 e 21 para I�I
cura-se com I .

u-rr,co m é(
I�I s. Francisco, Paranaguà e Antonina � fA R I_O M E L: �< -�_;_-'-'- I .'

(;J
I�l

- Para o Sul - I���II fBOETTG EC) ! ir Cirurg/:Ot�·f�nth"'tf.li�/orpa�o%10 .

olis �
� _

! i \. 2\. 'I i�
S J !1 o o I ec laICO o orianop .f,f1.-:t «Carl Hoepcke» nos dias 12 e 27 para I I procur-e na Pharrnacía '�"'� . f$J

I�.I\II Florianopolis e Laguna. I��I i,' CRUZ COUTINHO : (''fi Executa com perfeição, todo e qualquer trabalho ��)1r� «Anna» rIOS dia Q 4 e 19 para
I i

"
�� de tratamento relativo á profissão. iJtJ

• tu e[ij1R DE NOGuÊTRA "{ Trabalhos ligeiros feitos com o maior cuidado e ga- ,

�

I�I .

Florianopolis. e ';Laguna·I�11 ... \ til rantia-Trabalhos modernos absolutamente sem dor. �1
� «Max» nos dias 9 e 23 para

. �II' Empregado, 1.11'�'· .RUA_BRU.SQ�
r: E., �6,. _ '. TEL,EPH._ON��.101,� �

I�I Floriauopolis e Laguna·I�1 ��: SS;;�i:St�� ! �;��������� :������ltt:#-\::Jf��::6;;���::)

'!I Para passagens, fretes e mais informações I�II molestias i I
��

,Iii �rzr c���e;s:CIA.II! ! ��:7.�.= \� V� "S," p���i�"a" d�" M�i��? � •
!&t-<®;C--I-<€��.&ól!;:1��::::::::::;:::�k.��g---i���'

! ��};t����:::�o.,1I � Err���I�e�t�Ã��Ft�r�d,�a�:��c;��, �::�c;��� �:is .�
-

1���l&�'llllm;;E:lr.'i't.'WmJl1�I1l����I� I
�,;����� � perfeitas, mais resistentes, mais eieganles e <;IS mais baratas. ?
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Pt' ?o.u.�:f:��g!sdJo":il�:dO. lVJ.alas ue úo·a a BJ3pems= fSQ08 que não eillBill Donrmrrenma �
•
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Bsta otiicioe executa qualquer trabelho .�.� (d'.. ) pescoço <final. concernente ao ramo.

I
f.I: d

. ""

d' !k. I' k;�;� �;��o:;;;���.::'� I/�,..,,." • • • • • • • • • e • • ., .,., .��;:-..y;:-..y'" '"

expec IÇO'SS e . espaci ios ..ague, 11é.)",,·��;:-..y����:.-.!I'",","""', _:__-_:__:_.__-:_'=I b d h d
'

UAitr.A RE(IISTRADÃ
/m���=:::::::==:::::S2C:::::::=::::'=::=:::::::::=::::::::::::=-------------+

ncum .em-se de' espac os e exportação de qual- �

II) )
Y•.•,;

quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para .('�)�.I m='�!l!!!!LºÉ.Ellil!!.[O....Il._.OS�.E� I
\ S a b a- o ! NO, � O,o estrangeiro, bem assim de despachos de importação

-

� �

(l
I i )

I. de mercadori s ele procedencia nacional e estrangeira,

I!'. I.. R�. m.�·ll�.
d� �II fI.�.. �fi.:.,� � I, ( •

------

(\,serviço feito com presteza e modicidade.
,

r�u.aud.hil � ��n �� � \
I

a Navegação Fluvial .11 (BOETTGER) II�
O melhor para lavar roupa. Hl

�
.

M��:e��/;������ f;��;�;�sÉ��!��:��.':e���"Jo�an;o·11 !:(�����:d!!���������� , �
À marc:.��:n�a:���O(�:"

record

� .

·

Deposito de. trigo
do Moinho JOÍnviIIe �

..

' f Vinho �;;.?!�:�d.O 1; L���!��I�o__.. " �Mantem sempre em stock trigo das afamadas mar- �. JOAO DA SILVA .
""----------- ..'-'-. ,

ca'E>: 'Cruzeiro, Surpreza, Victoria e Rio Grande l1F!

I
"

em .sé�ccas .de 44, 22, e 5 kilos. �.' POrl���,���I��niCf) S A D O L ( oettaer)Agei1(m�,. de Vapor�s .

I
(�",,..,..� e forbncante ·1 \ Y

, Agentes, do �a��r«Cru�:I�-O»que fa�. vlag�ns regulares
."

� 1!�:;�'t';Hi ;::'c;.:���d�a�����::<l.. i Fortificante dos .nervos, sangue e musculoso Augmenta em
· entle Jomvl!le, 1UlJaltV e Flonan�pohs para o ii ll$tl�l gm;. I pOUC0S dl�IS os globulos vErmelhos do sangue.

,
transporte das mercadonas. �t RECONSTITUINTE, E' aperitivo e de b�)m ]l)�lla<:!.ar.

•
DE 1." ORDEM .� I C· .

t' 1�;;.�r:��t�.1��f�:::::::::::::��jl}�...,.,���i .•_-� t-ncontra-se na n 1armaCli::l JrL1Z \....,ou ln 10

T

Companbia NaCIODal de I:
,Nauegacão Costeira

Vapores esperados neste porto Idurante o mez de Agosto I
LUUiA "UWB�TU8A - RU)" I

�

PARA o SUL, escalando em 1

Florianopolis e Imbituba

dia 11 I
I

dia 18

dia 25

PARA O NORTE, escalando
em Paranaguã, Antonina,

Santos e Rio
ITAIPAVA
ITAPACY
ITAJPAVA

dia 14 ITAI.PAVA
dia 21
dia 28 ITAPACY

ITAIPAVA

L�1+H��\ PORTO-ALEGHE - A�U\C;\JU1
TRAR E PURIFICAR O � SAN.

GUE. RINS FRACOS SIGNIFICAM.

EF<2A TIL RIO

LLOYO
A mais importante Empreza de Naveg't.çãr.·

da America do Sul para trardsçmrte de

,cargas e passageiros,I
I
I
i O confortável Paquete
I

! Aspirante Nascimento

I é esperado do norte á 17, seguindo para Florianopolis e Laguna
NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas par? Mcn

tevidéo e para os portos interiores de Matto Orosso com bal.íeação
em São Francisco.

LINHA DA LAGUNA

loscreua.s� nessa LItíl soCiedade
que dístribLI� 26 prerníos fadas

90sé Espind�la �- Rua PBdra F�rr�ira, QI
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




